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Schon heute den Erwartungen von morgen entsprechen!

Seit mehr als 30 Jahren wird bei PAMALUX die Philosophie des 
Lichts mit all seinen Facetten nicht nur gelebt, sondern tag-
täglich kreativ und eigenständig umgesetzt.

PAMALUX bietet seinen Kunden kreative Lichtlösungen und 
überzeugt mit maßgeschneiderten Leistungspaketen. Von 
der Ideenfindung über Konzeptentwicklung und Planung bis 
hin zur Realisierung: Kreativ, kompetent, wirtschaftlich und 
flexibel. 
PAMALUX ist stets bemüht, die neuesten Trends aufzuspüren, 
zu prüfen und in Lichtkonzepte zu verwandeln. Erfolgreiche 
Konzepte – zukunftsorientierte Lösungen! 

Technik bürgt für Qualität!

Von der stimmungsvollen Flur- über die elegante Restaurant-
beleuchtung bis hin zu trendigen Akzentbeleuchtungen 
deckt PAMALUX jeden möglichen Lichtbedarf ab. Dies 
ermöglicht die hauseigene Forschung & Entwicklung, sowie 
komplette interne Produktion am Standort Neumarkt am 
Wallersee/Österreich. 

Durch die Erweiterung des Produktionsgebäudes 2011/2012 
konnte PAMALUX seinen Maschinenpark erheblich vergrö-
ßern. So kann nun auf diverse Plotter, Fräsen, einer Vielzahl an 
Biegemaschinen, Schweißautomaten, Bandsägen, Plattensä-
gen, eigener Lackiererei, manueller Schweißerei und vielem 
mehr zurückgegriffen werden. 

Individuelle Sonder- wie auch Maßanfertigungen nach Kun-
denwunsch können somit schnell, effizient, kostengünstig und 
rasch umgesetzt werden. Mit über 3.000m2 Lagerkapazität ist 
PAMALUX in der Lage, kurzfristig auch große Bestellmengen 
zu liefern. Damit sind den Kundenwünschen bei PAMALUX 
keine Grenzen mehr gesetzt.

Nutzen Sie die unbegrenzten Möglichkeiten des Lichts!

Meet tomorrow‘s expectations today!
 
For more than 30 years, PAMALUX has not only lived the 
philosophy of light with all its facets, but also implemented it 
creatively and independently on a daily basis. 
 
PAMALUX offers its customers creative lighting solutions and 
convinces with tailor-made service packages. From brainstor-
ming to concept development and planning to implementa-
tion: creative, competent, economical and flexible.
PAMALUX always strives to track down the latest trends, to 
check them and to transform them into lighting concepts. 
Successful concepts - future-oriented solutions! 
 
Technology guarantees quality!
 
From atmospheric hallway lighting to elegant restaurant 
lighting and trendy accent lighting, PAMALUX covers every 
possible lighting requirement. This enables in-house research 
and development as well as complete internal production at 
the Neumarkt am Wallersee / Austria location. 
 
By expanding the production building in 2011/2012, PAMALUX 
was able to increase its machine park considerably. You can 
now use various plotters, milling machines, a large number of 
bending machines, automatic welding machines, band saws, 
panel saws, our own paint shop, manual welding shop and 
much more. 
 
Individual custom-made as well as specialized products can 
thus be implemented quickly, efficiently, cost-effectively and 
quickly. With over 3,000m2 storage capacity, PAMALUX is able 
to deliver large order quantities at short notice. This means 
that there are no longer any limits to customer requirements at 
PAMALUX. 
 
Use the unlimited possibilities of light!Ü
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -11

2331-03S - Glas smoke

2332-03S - Glas smoke

2331-11 - Glas amber

2332-11 - Glas amber

LED

LED

LED

LED

FANTO

2x5W

5W

2x5W

5W

Ø150

Ø200

420

1
4

0
0

Ø200

Farbauswahl GLAS
colour options glas

-amber/amber

Glas: mundgeblasen
glas: hand-blown

Rauch/smoke
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2336-11 - Glas amber

2334-11 - Glas amber

LED

LED

LED

LED

5W

5W

5W

5W

FANTO

Ø200

Ø150

1
4

0
0

1
4

0
0

Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -11

Farbauswahl GLAS
colour options glas

2334-03S - Glas smoke

2336-03S - Glas smoke

-amber/amber

Glas: mundgeblasen
glas: hand-blown

Rauch/smoke
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -11

Farbauswahl GLAS
colour options glas

2330-03

2330-11

LED

LED

FANTO

6x5W

6x5W

Ø
2

0
0

Ø
1

5
0

1
5

0
0

-klar/clear +RGB

Glas: mundgeblasen
glas: hand-blown

10



11



Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 K A

2335A-03 - Glas amber

2333-11 - Glas amber

LED

LED

inkl. LED

inkl. LED

inkl. LED

inkl. LED

LED

LED

5W

5W

3000K

3000K

3000K

3000K

450lm

450lm

450lm

450lm

5W

5W

Ø
2

0
0

1
6

0
0

-11

Ø
1

5
03
3

5

FANTO

Farbauswahl GLAS
colour options glas

2333-03S - Glas smoke

2335K-03S - Glas smoke

-amber/amber

Glas: mundgeblasen
glas: hand-blown

Rauch/smoke

12
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -11

2338-3-11 - Glas amber

LED

LED

3x5W

3x5W

Ø200
Ø150

1
4

0
0

800

FANTO PROFIL

Farbauswahl GLAS
colour options glas

inkl. LED

inkl. LED

3000K

3000K

1350lm

1350lm

2338-3-03S - Glas smoke

-amber/amber

Glas: mundgeblasen
glas: hand-blown

Rauch/smoke

14
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03

2186-03WW

2187-03WW

LED

CRI>90

400lm

3000K

8W

LED

CRI>90

400lm

3000K

8W

1
0

0
0

8
7

Ø92

Ø92

FIGO

dimmbar
/dimmable

direkt-indirekte  
Beleuchtung
/direct-indirect
lighting

16



EIN/AUS-SENSOR
Bewegen Sie die Handfläche unter 
dem Sensor horizontal nach links 
oder rechts um die Leuchte ein- bzw. 
auszuschalten.

DIMM-SENSOR
Halten Sie die Hand unter den Sen-
sor und bewegen Sie sie nicht. Die 
Leuchte schaltet in den Dimm-Mo-
dus. Das Licht kann nun eingestellt 
werden.
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03

2185-03WW

1
6

5
0

510

FIGO

Dreh- und  
schwenkbar
/rotatable and 
swiveling

direkt-indirekte  
Beleuchtung
/direct-indirect
lighting

dimmbar
/dimmable

LED

CRI>90

550lm

3000K

11W

18



EIN/AUS-SENSOR
Bewegen Sie die Handfläche unter 
dem Sensor horizontal nach links 
oder rechts um die Leuchte ein- bzw. 
auszuschalten.

DIMM-SENSOR
Halten Sie die Hand unter den Sen-
sor und bewegen Sie sie nicht. Die 
Leuchte schaltet in den Dimm-Mo-
dus. Das Licht kann nun eingestellt 
werden.
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-02 -03/01 -03/16-03 -15

02 - weiß matt-03/01 - schwarz/gold
03 - schwarz-03/16 - schwarz/nickel satiniert
15 - silber eloxiert

1
8

0
5

Ø300

NERELLO

56805-02/-03/-11

LED direkt

LED seitlich

36W

17,5W

3960lm

1816lm

3000K

3000K

dimmbar /dimmable

extra schaltbar

separate switch

extra schaltbar

separate switch

20
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03-01

2920-40-01/-03WW

2920-60-01/-03WW

2920-80-01/-03WW

LED

LED

LED

1960lm

2900lm

3460lm

3000K

3000K

3000K

28W

40W

48W

Ø400

Ø600

Ø800

1
2

0
0

55

55

55

1
2

0
0

1
2

0
0

RINGO SMALL

optional: DIMMBAR

22



2920-100-01/-03WW

2920-120-01/-03WW

LED

LED

3900lm

4900lm

3000K

3000K

55W

70W

Ø1000

Ø1200

55

55

1
2

0
0

1
2

0
0

RINGO SMALL

Extrem schmales Design
ultra thin design

B: 12 mm

optional: DIMMBAR
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MARLO DUE

MARLO TRE

Farbauswahl MONTUR STANDARD
colour options fitting standard

2919-80-01/-03WW

2918-80-01/-03WW

LED

LED

7660lm

5760lm

3000K

3000K

108W

82W

Ø400

Ø600

Ø600

Ø800

Ø800

1
2

0
0

1
2

0
0

-03-01

24



BLEUCHTUNG INNEN
lighting inside

25



Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

2917-80-01/-03WW

2918-60-01/-03WW

2917-60-01/-03WW

LED

LED

LED

3360lm

2400lm

2450lm

3000K

3000K

3000K

48W

60W

35W

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

Ø800

Ø600

Ø400/600

LUCA UNO

LUCA DUE

Beleuchtung innen/lighting inside

Beleuchtung außen/lighting outside

-03-01

26
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03

SCHIRM außen
shade outside

-03-01

SCHIRM innen
shade inside

2314

2313

2312

Ø350

Ø250

Ø270

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

FIBO

230V 1x E27

230V 1x E27

230V 1x E27

28
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03

SCHIRM außen
shade outside

Rost/rustGrün/green-02

SCHIRM innen
shade inside

2194-17

2194-14

Ø330

Ø330

1
2

5
0

1
2

5
0

VIVIAN

230V 1x E27

230V 1x E27

2195-17

2195-14

Ø300

Ø300

1
2

5
0

1
2

5
0

VICCO

230V 1x E27

230V 1x E27

30
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

Farbauswahl ALUPROFIL
colour options aluminum profile

-09 -15

2278-09A

2278-3-15A/W

2278-4-15A/W

2278-09W

Ø150

Ø150

1
2

0
0

1
2

0
0

-4-3

1200

1000

MONA

MONA

eloxal

PROFIL

230V 1x E14

230V 1x E14

230V 4x E14

230V 3x E14

32



Farbauswahl GLAS
colour options glas

W- opal/opaqueA- Amber/amber

33



Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-09

Ø300

Ø460

Ø200

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

2287-46-09

2287-30-09

2287-20-09

MANDY

230V 1x E27

230V 1x E27

230V 1x G9

34



SCHIRM außen
shade outside

klar/clearopal/opaque

GLAS innen
glas inside

PLEXIGLAS
acrylic glas

35



Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-11 -16 -19

53124-11/-16/-19

Teleskopstange höhenverstellbar
telescopic rod height adjustable

Ø450

7
0

0
-1

2
8

0
7

0
0

-1
2

8
0

2
5

5

EVA VETRO

EVA

53124R-11/-16/-19

Ø320

230V 1x E27

230V 1x E27

-03

36



Farbauswahl GLAS
colour options glas

opal/opaque

37



Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-02 -03

2282-09SW

2281-09SW

2282-09W

2281-09W

Ø260

Ø148

1
2

0
0

1
2

0
0

MILA

Dekorschliff /decor grind

230V 1x E14

230V 1x E14

230V 1x E14

230V 1x E14

38



Farbauswahl GLAS außen
 color options glas outside

-W-W -S

GLAS innen
glas inside

OPALGLAS
opaque glas

39



Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -11

2337-03

2337-11

LED

LED

4x G9

4x G9

max7W

max7W

Ø100

1
3

0
0

830

SERPA

Farbauswahl GLAS
colour options glas

-opal weiss

KABEL, textil
cable, textile

schwarz/black

40
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03

2915-15-03WW

2915-12-03WW

2915-9-03WW

LED

LED

LED

5x5W

4x5W

3x5W

1500lm

1200lm

900lm

3000K

3000K

3000K

25W

20W

15W

-15-12-9

1500

1200

900

1
4

0
0

Product information

MD9032D-L1

MD9032D-L2

MD9032D-L3

Power              

CCT              

CRI
                                 
Material
                                 
Color
                                 
Life
                                 
Warranty
                                 

Output Lumens
                                 

Voltage
                                 

 

5W 

3000K         4000K         6500K

AC 220-240V  50-60Hz         

300 lm

>80

Aluminum + PMMA

White / Black / Coffee 

30 000 H

3 Years

IP20

120°

Power              

CCT              

CRI
                                 
Material
                                 
Color
                                 
Life
                                 
Warranty
                                 

Output Lumens
                                 

Voltage
                                 

 

10W 

3000K         4000K         6500K

AC 220-240V  50-60Hz           

1200 lm

>80

Aluminum + PMMA

White / Black / Coffee 

30 000 H

3 Years

IP20

120°

Power              

CCT              

CRI
                                 
Material
                                 
Color
                                 
Life
                                 
Warranty
                                 

Output Lumens
                                 

Voltage
                                 

 

15W 

3000K         4000K         6500K

AC 220-240V  50-60Hz           

900 lm

>80

Aluminum + PMMA

White / Black / Coffee

30 000 H

3 Years

IP20

120°

MAY PROFIL
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Farbauswahl GLAS
colour options glas

opal/opaque

2915-5-03WW

2915-1-03WW

LED

LED

5x5W

5W

1500lm

300lm

3000K

3000K

25W

5W

Product information

MD9032D-L1

MD9032D-L2

MD9032D-L3

Power              

CCT              

CRI
                                 
Material
                                 
Color
                                 
Life
                                 
Warranty
                                 

Output Lumens
                                 

Voltage
                                 

 

5W 

3000K         4000K         6500K

AC 220-240V  50-60Hz         

300 lm

>80

Aluminum + PMMA

White / Black / Coffee 

30 000 H

3 Years

IP20

120°

Power              

CCT              

CRI
                                 
Material
                                 
Color
                                 
Life
                                 
Warranty
                                 

Output Lumens
                                 

Voltage
                                 

 

10W 

3000K         4000K         6500K

AC 220-240V  50-60Hz           

1200 lm

>80

Aluminum + PMMA

White / Black / Coffee 

30 000 H

3 Years

IP20

120°

Power              

CCT              

CRI
                                 
Material
                                 
Color
                                 
Life
                                 
Warranty
                                 

Output Lumens
                                 

Voltage
                                 

 

15W 

3000K         4000K         6500K

AC 220-240V  50-60Hz           

900 lm

>80

Aluminum + PMMA

White / Black / Coffee

30 000 H

3 Years

IP20

120°

MAY

1
4

0
0

1
4

0
0

Ø80
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2255-09G

2255-09S

LED

LED

1x E27

1x E27

Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

KABEL, textil
cable, textile

-09 rot/red schwarz/black

Farbauswahl GLAS
colour options glas

-S, silber-G, gold

Ø200

1
4

0
0

WILLO

44



45



Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-09

Farbauswahl GLAS
colour options glas

2256-09G

2256-09S

LED

LED

1x E27

1x E27

Ø126

1
2

0
0

WILMA

KABEL, textil
cable, textile

rot/red schwarz/black -S, silber-G, gold

46
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -16

Farbauswahl GLAS
colour options glas

-K-S

S - Kristall schwarz /crystal black

K - Kristall klar /crystal clear

CRYSTALO

2320K-45WW

2321K-30WW

2320K-25WW

2320K-30WW

2320S-45WW

2321S-30WW

2320S-25WW

LED

LED

LED

LED

230V

230V

230V

230V

3150lm

1750lm

1050lm

1750lm

3000K

3000K

3000K

3000K

45W

25W

15W

25W

Ø450

Ø250

Ø300

Ø300

1
5

0
0

1
5

0
0

1
5

0
0

2
0

0

48
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-01 -03

2728P-40-01/-03

LED 15W 1500lm

3000K

1
2

0
0

Ø450

SUNO

01 - satin gold
03 - schwarz

50



Farbauswahl SCHIRM
colour options shade

FB 45FB 43FB 41 FB 44FB 42FB 40

51



Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

weiß/white schwarz/black-02 -03

Farbauswahl GLAS
colour options glas

Dekorstreifen
decorative strip

Blattgold /gold leaf

56741-03

56741-02

56741-3-02/-03

56741-4-02/-03

LED

LED

LED

LED

GU10

GU10

3xGU10

4xGU10

5,5W

5,5W

16,5W

22W

Glas: blickdicht, mundgeblasen
glas: opaque, hand-blown

Glas: blickdicht, mundgeblasen
glas: opaque, hand-blown

Ø100

-3 -4

1
2

0
0

1200

900
3

6
0

VINTINO

VINTINO PROFIL

52
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-09 -11 -16

3955-09/-11/-16

3954-09/-11/-16

LED

LED

1xE14

1xE14

Ø100

Ø80

4
0

0
2

4
0

1
6

0
0

1
4

0
0

KONSO
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Farbauswahl GLAS
colour options glas

apfel/schwarz
apple/black

amber/schwarz
amber/black

3958T-02/-11/-15/-16

3959T-02/-11/-15/-16

LED

LED

3xE14

4xE14

40W

40W

Glas: mundgeblasen
glas: hand-blown

3958T 3959T

1200

900

2
4

0

Ø80

KONSO PROFIL
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

3955-09/-11/-16

3954-09/-11/-16

LED

LED

1xE14

1xE14

KONSO

Ø80

2
4

0

1
4

0
0

Ø100

4
0

0

1
6

0
0

-09 -11 -16
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Farbauswahl GLAS
colour options glas

weiß/rot
white/red

weiß/schwarz
white/black

3958T-02/-11/-15/-16

3959T-02/-11/-15/-16

LED

LED

3xE14

4xE14

40W

40W

KONSO PROFIL

3958T 3959T

1200

900

2
4

0

Ø80

Glas: mundgeblasen
glas: hand-blown
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03

PLUVIA 12

2916-12-03WW

LED 12x 5W

3600lm 3000K

60W

Ø650

2
0

0
0

Product information

MD9032C-9

MD9032C-12

MD9032C-18

Power              

CCT              

CRI
                                 
Material
                                 
Color
                                 
Life
                                 
Warranty
                                 

Output Lumens
                                 

Voltage
                                 

 

45W 

3000K         4000K         6500K

AC 220-240V  50-60Hz         

2700 lm

>80

Aluminum + PMMA

White / Black / Coffee 

30 000 H

3 Years

IP20

120°

Power              

CCT              

CRI
                                 
Material
                                 
Color
                                 
Life
                                 
Warranty
                                 

Output Lumens
                                 

Voltage
                                 

 

60W 

3000K         4000K         6500K

AC 220-240V  50-60Hz           

3600 lm

>80

Aluminum + PMMA

White / Black / Coffee 

30 000 H

3 Years

IP20

120°

Power              

CCT              

CRI
                                 
Material
                                 
Color
                                 
Life
                                 
Warranty
                                 

Output Lumens
                                 

Voltage
                                 

 

90W 

3000K         4000K         6500K

AC 220-240V  50-60Hz           

5400 lm

>80

Aluminum + PMMA

White / Black / Coffee 

30 000 H

3 Years

IP20

120°

Ø65

20
00

Ø65

20
00

Anordnung /arrangement
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-13

2317-03/-13

2311-13

LED

LED

1x E27

1x E27

SCHIRM außen
shade outside

SCHIRM innen
shade inside

weiss /white kupfer /copper

FEODORA

LOREA

1
2

0
0

Ø120

1
2

0
0

Ø220

-03

60
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-13-03

2319-12-13

2319-12-03

Ø120

Ø120

1
2

0
0

1
2

0
0

FIONA

230V 1x E27

230V 1x E27
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SCHIRM außen
shade outside

SCHIRM innen
shade inside

-13-03-02-01

63



Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

SCHIRM außen
shade outside

SCHIRM innen
shade inside

-kupfer/copper-13 weiß/white

FIONA

2319-56-13

2319-40-13

2319-30-13

Ø300

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

Ø560

Ø400

230V 1x E27

230V 1x E27

230V 1x E27
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Farbauswahl BALDACHIN
colour options canopy

SCHIRM außen
shade outside

SCHIRM innen
shade inside

-03

FIONA

2319-56-03

2319-40-03

2319-30-03

LED

LED

LED

1x E27

1x E27

1x E27

Ø300

1
2

0
0

1
2

0
0

1
2

0
0

Ø560

Ø400

gold/gold schwarz/black
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-02

-03

-11

AUSSEN
schwarz

INNEN
gold

INNEN
weiß

RAL 9010

AUSSEN
gold gebürstet

INNEN
elfenbein 
RAL1015

AUSSEN
elfenbein 
RAL1015

-02 -03 -11

ELENA

79145-60-02/-03/-11

LED 1x E27 40W

Ø600

1
2

9
1

91
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

79139-15-02

79144L-15-02

230V

LED

1x E27

2500lm

3000K

22W

1
2

0
0

1
2

0
0

Ø600

Ø600

PRAG

LONI

Verbindung aus Metall und Opaldiffusor

combination of metal and diffuser opaque

2319-56-15-02

LED 1x E27

1
2

0
0

Ø560

FIONA G

-02 -15
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53140-1-11/-16

LED1x E27

660lm 3000K

8W

8
0

0
-1

2
0

0

Ø300

53141-1-11/-16

LED1x E14

450lm 3000K

7W

7
0

0
-1

0
5

0

Ø200

53142-1-11/-16

LED1x E14

450lm 3000K

7W

2
0

0

Ø150

Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-11 -16

LAVIA

Teleskopstange höhenverstellbar
telescopic rod height adjustable
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1
7

5
0

Ø300

53144-1-11/-16

LED1x E27

660lm 3000K

8W

4
5

0

Ø250

53146-1-11/-16

LED1x E27

660lm 3000K

8W

4
0

0

Ø150

53143-1-11/-16

LED1x E14

450lm 3000K

7W

Farbauswahl GLAS
colour options glas

opal/opaque

inkl. LED Leuchtmittel

LAVIA
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-11 -19

53124-2-11/-19

LED1x E27

660lm 3000K

8W

8
0

0
-1

2
0

0

Ø300

53124-3-11/-19

53123-2-11/-19

53121-2-11/-19

LED

LED

LED

1x E27

1x E14

1x E14

660lm

450lm

450lm

3000K

3000K

3000K

8W

7W

7W

8
0

0
-1

1
5

0
7

0
0

-1
0

5
0

4
0

0

Ø250

Ø200

Ø150

TALIA

Teleskopstange höhenverstellbar
telescopic rod height adjustable
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Farbauswahl GLAS
colour options glas

opal/opaque

inkl. LED Leuchtmittel

Ø150

TALIA

1
8

7
0

1
5

7
0

2
0

0

Ø250

Ø250

53126-2-11/-19

53127-2-11/-19

53125-2-11/-19

LED

LED

LED

1x E27

1x E27

1x E14

660lm

660lm

450lm

3000K

3000K

3000K

8W

8W

7W
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -11 -15

Textilkabel /textile cable

Ø
1

4
0

Ø600

1
3

0
0

LIGHTBALL

LED 3x G9

1080lm 3000K

12W

56740HL-3-03/-11/-15

76



-03 -11 -15

Farbauswahl SCHIRM
colour options shade

1
6

2
0

Ø140

LIGHTBALL

LIGHTBALL STL

Opalglas mit Textilkabel und Schraubgewinde

opal glass with textile cable and screw thread

GLAS
glas

opal/opaque

Ø140

LED 1x G9

360lm 3000K

4W

LED 1x G9

360lm 3000K

4W

56740-1D-03/-11/-15

56741S-03/-11
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

LED 2x G9

720lm 3000K

8W

Ø
1

4
0

1
3

0
0

LIGHTBALL

-03 -11 -15

Textilkabel /textile cable

56740-2-03/-11/-15
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LED 6x G9

2160lm 3000K

24W

LED 6x G9

2160lm 3000K

24W

1
3

0
0

 |
 3

7
9

0

Ø600

Ø
1

4
0

LIGHTBALL

-03 -11 -15

Farbauswahl SCHIRM
colour options shade

Opalglas mit Textilkabel und Schraubgewinde

opal glass with textile cable and screw thread

GLAS
glas

opal/opaque

56740-63-03/-11/-15

56740-61-03/-11/-15

LED

 GH 3.790 mm

 GH 1.300 mm
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -15-11

-3 -4 -5

1500

1200

900

56740-5-03/-11/-15

56740-4-03/-11/-15

56740-3-03/-11/-15

LED

LED

LED

5xG9

4xG9

3xG9

1800lm

3000K

3000K

3000K

1440lm

1080lm

LIGHTBALL PROFIL
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dimmbar /dimmable

-03 -11 -15

Farbauswahl SCHIRM
colour options shade

Opalglas mit Textilkabel und Schraubgewinde

opal glass with textile cable and screw thread

GLAS
glas

opal/opaque
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -15-11

56740-03/-11/-15

56740-1-03/-11/-15

LED

LED

1xG9

1xG9

360lm

360lm

LED

LED

3000K

3000K

Ø140

Ø140

1
2

0
0

1
2

0
0

LIGHTBALL
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56740-123-03/-11/-15

56740-121-03/-11/-15

LED

LED

12xG9

12xG9

4320lm

4320lm

LED

LED

3000K

3000K

900

1
6

7
0

 |
 3

7
0

0

LIGHTBALL

dimmbar /dimmable

-03 -11 -15

Farbauswahl SCHIRM
colour options shade

Opalglas mit Textilkabel und Schraubgewinde

opal glass with textile cable and screw thread

GLAS
glas

opal/opaque

 GH 3.700 mm

 GH 1.670 mm
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57250L-03/-11

LED 1xG9 360lmLED

3000K

290

6
5

0

-03 -15-11

Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

LIGHTBALL

84



56740W-03/-11/-15

LED 1xG9 360lmLED

3000K

Ø140

3
2

0

LIGHTBALL

dimmbar /dimmable

-03 -11 -15

Farbauswahl SCHIRM
colour options shade

Opalglas mit Textilkabel und Schraubgewinde

opal glass with textile cable and screw thread

GLAS
glas

opal/opaque
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-02 -19

56397-02G/S/B/P

5391-02G/S/B/P

56397-19G/S/B/P

5391-19G/S/B/P

LED

LED

LED

LED

3000K

3000K

3000K

3000K

470lm

470lm

470lm

470lm

6W

6W

6W

6W

Cree LED

Cree LED

Cree LED

Cree LED

Ø130

Ø130

Ø130

Ø130

1
2

0
0

1
2

0
0

1
0

2
1

0
2

RAFERA
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Farbauswahl SCHIRM
colour options shade

Farbauswahl REFLEKTOREN
colour options reflectors

-19, Zement-02, Gips-G -S -B -P

Reflektoren durch Magnet tauschbar
reflectors changeable with magnet
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Farbauswahl
colour options

79131-03/-19

56398-02/-03/-19

Ø350

Ø70

1
2

0
0

2
5

0

1
5

0
0

CONCRET

GIPSY

230V 1x GU10

230V 1x E27

-03 Sandstein-Zement schwarz
black sandstone cement

-02 Gips weiß
white gypsum

-19 Zement grau
grey cement
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Farbauswahl
colour options

-03 Sandstein-Zement schwarz
black sandstone cement

-02 Gips weiß
white gypsum

-19 Zement grau
grey cement

56399-02/-03/-19

Ø160

1
5

0
0

3
9

0

GIPSO

230V 1x E27
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

AURO

-01 -16

5723-G-01/-16

5722-G-01/-16

1
2

0
0

1
2

0
0

Ø350

Ø430

230V 1x E27

230V 1x E27
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Farbauswahl GLAS
colour options glas

weiss matt/white matteblattgold/gold leaf
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MACY

VITTUS

Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-09 -16

Farbauswahl ALUPROFIL
colour options aluminum profile

-15

eloxal

2279-09

2275-16

Ø160

1
2

0
0

3
0

0

Ø130

1
4

0
0

4
3

0

230V 1x E27

230V 1x E14

94



GLAS, VITTUS
glas

GLAS innen, MACY
glas inside

GLAS außen, MACY
glas outside

opal/opaqueopal/opaque opal/opaque

satiniert mit  transparenten Streifen
frosted glas with transparent stripes

Klarglas mit Chromabschluss
clear glas with chrome edge
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-16

2276-30-16

2276-20-16

LED

LED

1x E27

1x E27

1
2

0
0

1
2

0
0

Ø300

Ø200

2
8

0
1

8
0

VENUS L

VENUS M

Glas: Coffee, mundgeblasen
coffee, hand blown glass

Glas: Coffee, mundgeblasen
coffee, hand blown glass
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Farbauswahl GLAS
colour options glas

opal/opaque

Ø280

1
2

0
0

DREAM LIGHT

6084-WW

LED

3000KCRI>80

8W 500lm
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

DEKORINGE
decorative rings

-09 -09

VIONA

VIONA-R

2212R-09

2212-09

2211R-09

2211-09

Ø300

Ø300

1
2

0
0

1
2

0
0

Ø200

Ø200

1
2

0
0

1
2

0
0

Metallringe Chrom, verstellbar 
oder abnehmbar
Chrome metal rings, adjustable or 

removable

230V 1x E27

230V 1x E27

230V 1x E27

230V 1x E27

98



Farbauswahl GLAS
colour options glas

opal/opaque
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

Farbauswahl BALDACHIN
colour options canopy

-16-11-03FB 124B FB 124G FB 124GE FB 124S

53115-30

53115-25

53115-20

53115-15

LED

NEU

LED

LED

LED

1x E27

660lm

660lm

450lm

450lm

3000K

3000K

3000K

3000K

Siderale

1x E27

1x E14

1x E14

8W

8W

7W

7W

1
4

0
0

1
4

0
0

1
4

0
0

1
4

0
0

Ø300

Ø250

Ø200

Ø150

SIDERO
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Farbauswahl GLAS
colour options glas

opal/opaque
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

GIULIA

-03

2325-03WW

2326-03WW

2327-03WW

2327-3-03WW

LED

LED

LED

LED

500lm

500lm

1800lm

1800lm

3000K

3000K

3000K

3000K

5W

5W

18W

18W

1
0

0
1

2
0

0
1

2
0

0
1

2
0

0

Ø220

Ø220

Ø520

900

Farbauswahl GLAS
 color options glas

Rauch/smoke

INNEN: Acryl weiß
inside: acrylic white
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EXKLUSIVBESCHICHTUNG

LEVIO

Farbauswahl
colour options

-40 -44 -45

weitere Farben auf Anfrage
other colors on request

5417EX-40/-44/-45

LED 900lm

3000K

12W

180

A 431
1

5

0–100˚

0–100˚

Abstrahlwinkel durch verstellbare 
Platte einstellbar
/adjustable beam angle by movable slides

104
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

Farbauswahl GLAS
 color options glas

-09

OPALGLAS
opaque glas

weiss/white

2234-09

2235-09

2236-09

LED

LED

LED

3000K

3000K

3000K

450lm

450lm

450lm

5W

5W

5W

1x G9

1x G9

2x G9

ZULA L

ZULA M

ZULA DOUBLE

Ø148

Ø90

Ø90

210

1
3

4
9

5
9

5

A 180

A 118

A 118

CRI

CRI

CRI
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Farbauswahl MONTUR innen
colour options fitting inside

Farbauswahl MONTUR außen
colour options fitting outside

5396WW-02/-03L

LED

3000KIP40 CRI>80

600lm2x4,6W

MIRALDA

178

1
1

2

A 50

-02 -03-01

107



Farbauswahl MONTUR EX
colour options fitting EX

Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-40 -03-44 -50

5252-03  | 5252EX

LED

3000K450lm

5W 1x G9

SANO

Up and Down

inkl. Leuchtmittel /incl. bulbs

100

1
0

0

A 110

EXKLUSIVBESCHICHTUNG
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-40 -44 -50

5261EX-WW

LED

3000K280lm

3W CRI>80

POCCO

LED warmweiß /warm white

inkl. TRAFO /incl. transformer

60

4
0 A 80

EXKLUSIVBESCHICHTUNG

109



Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

5304-09

LED

3000K

5W

CRI
> 80

500lm

170

8
0

A 100

-09 -16

VICENCIA

110



Farbauswahl GLAS
 color options glas

3492-16

2x G9

54

1
4

0

1
4

A 200

LOSA

TURE

3494-16

2 Gelenke /2 joints

EIN/AUS Schalter /on/off switch

Diff. verstellbar /adjustable diff.

345

OPALGLAS
opaque glas

weiss/white

230V 1x E14

230V

ohne Leuchtmittel

ohne Leuchtmittel

111



5303-09

LED

3000K

3W 300lm

MONDENA

Dekorschliff /decor finish

108

A 137

1
0

0

CRI
> 80

Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-09

112



Farbauswahl GLAS
 color options glas

A 188

A 107

120

70

3
9

0
2

7
0

MARLY

MARLENE

5277-16

5278-09

EIN/AUS Schalter /on/off switch

OPALGLAS
opaque glas

weiss/white

230V 1x E14

230V 1x G9

Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-09 -16
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -11 -16

57204-03/-11/-16

LED

3000K270lm

3W CreeLED

TWIST

ohne Lesearm /w.o. reading lamp

100

1
4

0

114



5256EX-2

LED

3000K450lm

5W 1x G9

MIRA

100

1
0

0

A 106

Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-40 -44 -50

EXKLUSIVBESCHICHTUNG
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DEKOR-RING
decorative ring

-16

2244-16

5257

250

140

4
1

5
2

3
0

ZUSEL

VERO

230V E27

230V E27

+E14

2253-09GE

Ø160

LANZELOT

Glas: amber, inkl. Spiegelkopf-LM

glas: amber, incl. mirror head bulb

3000K

LED 4W

inkl. Leuchtmittel

380lm

-09
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Farbauswahl GLAS
 color options glas

OPALGLAS
opaque glas

weiss/white
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -13 -16

dreh- und schwenkbar

rotatable and swiveling

dreh- und schwenkbar

rotatable and swiveling

2318-03/-13

AB4503-16

LED

LED

3000K

3000K

E27

GU10

FIONA

TARON

1
5

0
2

6
0

Ø120

95

Ein/Aus Schalter

on/off switch
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3722WW-02/-03

3721WW-02/03

LED

LED

180lm

180lm

3000K

3000K

2W

2W

SUMA
5

6
2

5
8

2

USB-Anschluß
lädt ihr Smartphone

℃

℃

2x

Ein/Aus Schalter

on/off switch

dreh- und schwenkbar

rotatable and swiveling

Ein/Aus Schalter

on/off switch

dreh- und schwenkbar

rotatable and swiveling

USBSUMA

NEU

NEUUSB-A & USB-C

mit Touch Dimmer
für weiße Version
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-02 -03 -16

3724-02/-03WW

3724R-03WW

3727-03WW

LED

LED

LED

450lm

450lm

450lm

3000K

2700K

2700K

5W

5W

5W

1
2

0
1

0
0

6
0

Ein/Aus Schalter

on/off switch

Ein/Aus Schalter

on/off switch

Ein/Aus Schalter

on/off switch

dreh- und schwenkbar

rotatable and swiveling

dreh- und schwenkbar

rotatable and swiveling

dreh- und schwenkbar

rotatable and swiveling

DISA

DISA
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EINBAU

3723-02/-03WW

3725-16WW

LED

LED

800lm

300lm

3000K

3000K

6W

3W

1
2

0
1

2
0

Ein/Aus Schalter

on/off switch

Ein/Aus Schalter

on/off switch

dreh- und schwenkbar

rotatable and swiveling

FIGO

DISA
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -16

Ein/Aus Schalter

on/off switch

Ein/Aus Schalter

on/off switch

dreh- und schwenkbar

rotatable and swiveling

dreh- und schwenkbar

rotatable and swiveling

-11

On|Off

5244S-11

5244-03M/-16

LED

LED

180lm

180lm

3000K

3000K

2W

2W

4
1

0
4

1
0

BICO

BICO
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Ein/Aus Schalter

on/off switch

Ein/Aus Schalter

on/off switch

dreh- und schwenkbar

rotatable and swiveling

dreh- und schwenkbar

rotatable and swiveling

On|Off

On|Off

W5244-11/-16

E5244-11/-16

LED

LED

180lm

180lm

3000K

3000K

2W

2W

3
9

0
3

9
0

BICO

BICO
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -11 -16

1
4
0
 m

m

100 mm

35 m
m

on/o�

35 mm

Ein/Aus Schalter

on/off switch

Ein/Aus Schalter

on/off switch

10035

1
4

0

35

57204SP-03/-11/-1657205S-03/-11/-16

LeselichtLeselicht

LEDLED

LEDLED

270lm270lm

180lm180lm

3000K3000K

3W3W

2W2W

TWIST TWIST
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On|Off
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-15

2201-15W/-15S

6
6

5

Ø150

1
3

5

SELENE

Ein-/Ausschalter
on/off switch

2 verstellbare Gelenke
/2 adjustable joints

230V 1x E27
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2202-15W/-15S

2200-15W/-15S

Farbauswahl SCHIRM
 color options shade

-S-W

1
4

1
5

6
0

0

Ø150

Ø
1

5
0

1
3

5

135

SELENE

230V 1x E27

230V 1x E27
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Farbauswahl MONTUR STANDARD
colour options fitting standard

Farbauswahl MONTUR PREMIUM
colour options fitting premium

-02
02 - weiss matt
03 - schwarz
11 - gold gebürstet
15 - silber eloxiert

16 - nickel satiniert
-11-03 -16-15

TUNO-H

4
0

0

78

4
5

0

5
0

0

8639-40

8638-80

8639-45

8639-50

LED

LED

LED

LED

3000K

2074lm 3000K

2160lm 4000K

3000K

3000K

4W

17,5W

4,4W

4,8W

460lm

634lm

576lm

WAVE

Ø800
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optional: DIMMBAR
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03

2323-15-03

LED 521lm

3000K

15W

DEMI

900

03 - schwarz
130
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Farbauswahl MONTUR
colour options fitting

-03 -11

2246-03

2246-11

LED

LED

G9

G9

LITTO

1
3

0
0

2
2

0

Ø100

Kugel: -03 schwarz marmoriert | -11 braun marmoriert
sphere: -03 black marbled | -11 brown marbled

03 - schwarz
11 - gold gebürstet
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2247-03

2247-11

LED

LED

G9

G9

LITTO

4
3

0

2
2

0

Ø100

190

GLAS
glas

-opal weiss

03 - schwarz
11 - gold gebürstet
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I N D E X

2185 FIGO 18

2186 FIGO 16

2187 FIGO 16

2194 VIVIAN 30

2195 VICCO 30

2200 SELENE 127

2201 SELENE 126

2202 SELENE 127

2211 VIONA 98

2212 VIONA 98

2234 ZULA L 106

2235 ZULA M 106

2236 ZULA DOUBLE 106

2244 ZUSEL 116

2246 LITTO 132

2247 LITTO 133

2253 LANZELOT 116

2255 WILLO 44

2256 WILMA 46

2275 VITTUS 94

2276 VENUS L 96

2278 MONA 32

2279 MACY 94

2281 MILA 38

2282 MILA 38

2287 MANDY 34

2311 LOREA 60

2312 FIBO 28

2313 FIBO 28

2314 FIBO 28

2317 FEODORA 60

2318 FIONA 118

2319 FIONA 62-66, 70

2320 CRYSTALO 48

2321 CRYSTALO 48

2325 GIULIA 102

2326 GIULIA 102

2327 GIULIA 102

2323 DEMI 130

2330 FANTO 10

2331 FANTO 6

2332 FANTO 6

Art.Nr. Produktname Seite Art.Nr. Produktname Seite Art.Nr. Produktname Seite

2333 FANTO 12

2334 FANTO 8

2335 FANTO 12

2336 FANTO 8

2337 SERPA 40

2338 FANTO 14

2728 SUNO 50

2915 MAY 42, 43

2916 PLUVIA 12 58

2917 LUCA UNO 26

2918 MARLO DUE 24

2918 LUCA DUE 26

2919 MARLO TRE 24

2920 RINGO SMALL 22-23

3492 TURE 111

3494 LOSA 111

3721 SUMA 119

3722 SUMA USB 119

3723 FIGO 121

3724 DISA 120

3725 DISA EB 121

3727 DISA 120

3954 KONSO 54, 56

3955 KONSO 54, 56

3958 KONSO 55, 57

3959 KONSO 55, 57

5244 BICO 122

5252 SANO EX 108

5256 MIRA EX 115
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Alle Aufträge unterliegen ausschließlich den Geschäftsbedingungen der Fir-
ma Pamalux Leuchten GmbH. Zusätzliche  Vereinbarungen gelten erst nach 
schriftlicher Zusage. Alle Artikelnummern/Maße  vorbehaltlich Druck- u. Satz-
fehler. Alle Abbildungen  werden so originalgetreu wie möglich dargestellt.  
Es kann jedoch  vorkommen, dass ein Artikel in Details  von der Darstellung der Bil-
der im Katalog abweicht. Alle Lumenangaben beziehen sich auf die LED Platine. 
Die Firma Pamalux haftet nicht für etwaige Unterschiede zwischen Abbildungen 
und der Realität. Bei allen Maßangaben sind Toleranzen zu berücksichtigen. Auf 
Bestellung angefertigte  waren sind  vom Umtausch bzw. Rückgabe ausgeschlos-
sen. Dieser Katalog wurde sorgfältig geprüft. Fehler können dennoch nicht aus-
geschlossen werden. Für den Inhalt übernehmen wir keine Gewähr. Originalfarben 
können von den abgedruckten Farbmustern abweichen. Wir behalten uns vor, im 
Interesse der Produktverbesserung, Änderungen in Konstruktionsdetails, Oberflä-
che und Farben durchzuführen. Ab einer Profillänge von 2.000 mm bzw. ab einer 
Schirmgröße von Ø 600 mm werden die Pakete mittels Spedition versendet. Hier-
bei sind die aktuellen Tagestarife zu beachten. Preise verstehen sich exkl. MWSt.
D518

All orders are subject exclusively to the terms and conditions of Pamalux Leuchten 
GmbH. Additional agreements are only valid after written approval. All item numbers 
/ measurements subject to pressure- Typographical errors. All illustrations are as faithful 
as possible.
However, it may happen that an article differs in detail from the representation of the 
images in the catalog. All lumen indications refer to the LED board. The company 
Pamalux is not liable for any differences between pictures and reality. Tolerances must 
be taken into account in all dimensions. Custom made goods are excluded from the 
exchange or return. This catalog has been carefully reviewed. However, errors can not 
be excluded. We accept no responsibility for the content. Original colors may deviate 
from the printed color samples. We reserve the right to make changes in design details, 
surface finish and colors in the interest of product improvement. From a profile length of 
2m or a shade size of Ø 600 mm, the packages are transported by freight carrier. The 
current daily rates must be observed. Prices are excl. VAT.

Fotos/Abbildungen:  © PAMALUX Leuchten, © stock.adobe.com, © unsplash.com

 1. Wirksamkeit unserer Geschäftsbedingungen und Vertragsform: 
Diese Bedingungen gelten unter Ausschluss allfälliger eigener Geschäfts-
bedingungen des Bestellers für alle Rechtsgeschäfte, welche wir mit unseren 
Kunden schließen. Anders lautende Bedingungen des Bestellers gelten nur 
insoweit, als sie mit unseren übereinstimmen oder von uns ausdrücklich schriftlich 
bestätigt werden. Mündliche Nebenabreden sind ungültig. Auch künftige 
Ergänzungen oder Änderungen eines zustande gekommenen Kaufvertrages 
bedürfen zur Rechtswirksamkeit der schriftlichen Bestätigung durch uns. 

 2. Bestellung und Annahme der Bestellung:
Die Bestellung ist für den Besteller sofort verbindlich, sein einseitiger Rücktritt 
vom Vertrag (Storno) ist ausgeschlossen. Wir behalten uns die Annahme der 
Bestellung vor. Die Bestellung gilt als angenommen, wenn durch uns innerhalb 
von vier Wochen keine schriftliche Ablehnung erfolgt. Annahme kann auch durch 
schriftliche Auftragsbestätigung erfolgen. Weicht deren Inhalt von der Bestellung 
ab, so gilt das Einverständnis des Bestellers zum geänderten Inhalt als gegeben, 
falls er der Auftragsbestätigung nicht unverzüglich widerspricht. 

 3. Lieferfrist, Lieferverzögerung und Nachfrist: 
Eine vereinbarte Lieferfrist beginnt mit der Annahme der Bestellung 
(Auftragsbestätigung) oder Ablauf der hierfür vorgesehenen Frist. Wir sind 
bestrebt, angegebene Lieferfristen pünktlich einzuhalten, doch sind diese stets 
freibleibend, falls nicht der Liefertermin ausdrücklich als fix von uns schriftlich 
bestätigt wird. Vom Besteller gesetzte Nachfristen haben mindestens drei 
Monate zu betragen. Jede Nachfristsetzung ist nur dann rechtswirksam, wenn 
sie durch rekommandiertes Schreiben erfolgt. Schadenersatzansprüche des 
Käufers wegen Nichterfüllung, verspäteter oder nicht gehöriger Erfüllung sind 
ausgeschlossen. Zu Teillieferungen, insbesondere bei Bestellungen mit größerem 
Volumen, sind wir berechtigt. 

 4. Preise: 
Unsere Preise verstehen sich ab Lieferwerk und sind, falls nicht ausdrücklich anders 
angegeben, Nettopreise, zu welchen die Umsatzsteuer in jeweiliger gesetzlicher 
Höhe hinzugerechnet wird. Die im Bestellschein (in der Auftragsbestätigung) 
angegebenen Preise fußen auf den Gestehungskosten zum Zeitpunkt der Bestellung. 
Wir behalten uns vor, nachträglich erfolgte Steigerungen der Gestehungskosten 
zu Lasten des Käufers zu verrechnen und dementsprechend den Preis zu erhöhen. 
Bei allgemeiner Erhöhung unserer Listenpreise in der Zeit zwischen Bestellung 
und Auslieferung sind wir berechtigt, den in der Bestellung angegebenen 
Preis dem zum Zeitpunkt der Auslieferung geltenden Listenpreis anzugleichen. 

 5. Verpackungs- und Transportkosten, Gefahrentragung: 
Bei einem Lieferwert unter € 100,00 netto wird dem Käufer (Empfänger) 
eine Bearbeitungsgebühr in Höhe von € 10,00 gesondert berechnet. Die 
Verpackungs- und Transportkosten werden nach Aufwand verrechnet. Über 
dem Warenwert von € 500,00 netto erfolgt die Lieferung frei Haus durch 
einen Paketdienst. Bei Sondermaßen wird eine anteilige Speditionspauschale 
pro Palette verrechnet. Lieferung erfolgt ab Werk Pamalux. Der Versand 
oder Transport erfolgt in allen Fällen, auch dann, wenn die Beförderung 
durch uns übernommen wurde, auf Gefahr des Käufers (Empfänger). 

 6. Zahlungsbedingungen: 
Die Zahlungen sind bei Fälligkeit ohne jeden Abzug an uns zu leisten. Zahlungen 
an Vertreter oder Dritte ohne unsere Zustimmung sind nicht schuldbefreiend. Für 
alle in der Bestellung oder auch späterhin (Auftragsbestätigung, Korrespondenz, 
etc.) vereinbarten Ratenzahlungen gilt Terminverlust. Der Besteller ist nicht 
berechtigt, gegen unsere Kaufpreisforderung, aus welchem Titel auch immer, 
aufzurechnen oder geltende zu machen. Der Besteller ist auch nicht berechtigt, 
wegen Gewährleistungsansprüchen Zahlungen zurückzuhalten. Wechsel werden 
stets nur zahlungshalber angenommen. Erst nach Einlösen des Wechsels erfolgt 
die Gutschrift des Betrages. Alle aus der Entgegennahme eines Wechsels 
entstehenden Kosten, auch Eskomptspesen, gehen zu Lasten des Bestellers. 
Wird dem Besteller ein zinsfreies Zahlungsziel eingeräumt, von ihm jedoch nicht 
fristgerecht Zahlung geleistet, sind wir berechtigt, Verzugszinsen für diesen Betrag 
ab Fakturendatum zu beanspruchen. 

 7. Verzug: 
Im Verzugsfall sind wir berechtigt, vom jeweils noch aushaftenden Kaufpreis 
Verzugszinsen in der Höhe von 15 % p.A. zu beanspruchen. Wird aus welchem 

Grunde immer vom Besteller einseitig ein Rücktritt vom Vertrag (Storno) erklärt oder 
die Übernahme oder Abholung des Kaufobjektes abgelehnt, tritt die Fälligkeit des 
gesamten Kaufpreises auch ohne gesonderte Rechnungslegung oder Mahnung 
sofort von selbst ein. Im Verzugsfall sind alle Mahn- und Auskunftskosten, Kosten 
eines von uns beigezogenen Anwaltes (auch für außergerichtliche Leistungen) 
und im Falle der Einschaltung des KSV von 1870 oder eines Inkassobüros auch 
dessen Kosten, vollständig vom Besteller zu ersetzen. 

 8. Eigentumsvorbehalt: 
Gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung (Einlösung aller Wechsel) 
unser Eigentum. Der Besteller ist verpflichtet, uns über Aufforderung jeweils 
bekanntzugeben, wo sich diese Ware befindet. Er ist weiters verpflichtet, dritten 
Personen gegenüber auf unser Eigentumsrecht hinzuweisen und uns unverzüglich 
schriftlich in Kenntnis zu setzen, wenn von dritter Seite Ansprüche auf diese Ware 
erhoben werden oder auf diese Exekution geführt wird. 

 9. Mängelrüge, Gewährleistung: 
Mängelrügen haben längstens innerhalb von 8 Tagen ab Ablieferung der Ware 
beim Käufer (Empfänger) mittels rekommandierten Schreibens zu erfolgen. Für 
die Fristenberechnung gilt der Tag der Postaufgabe. Transportschäden sind 
sofort dem Frachtführer zu melden. Auch berechtigte und von uns anerkannte 
Gewährleistungsansprüche berechtigen den Käufer nicht, fällige Zahlungen 
zurückzuhalten. Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass keine Montage-/
Remontagekosten ohne vorherige Absprache mit der Geschäftsleitung 
übernommen werden. 

 10. Finanzielle Situation des Bestellers: 
Wir sind berechtigt, die Bonität des Käufers im Zeitpunkt des Vertragsabschlusses 
bzw. im Zeitpunkt der Kaufanfrage zu überprüfen. 
Der Käufer stimmt zu diesem Zweck zu, dass seine Stammdaten und sein 
Geburtsdatum an die Warenkreditevidenz des Kreditschutzverbands von 1870, 
1120 Wien, Wagenseilgasse 7 (DVR 3003908) oder an einen anderen behördlich 
befugten Kreditschutzverband übermittelt werden. Der Kunde kann die 
Zustimmung zur Übermittlung der Daten jederzeit widerrufen. Werden uns nach 
Annahme einer Bestellung Umstände bekannt, die an der Zahlungsfähigkeit oder 
auch nur an der Bonität des Bestellers Zweifel aufkommen lassen, sind wir nach 
unserer Wahl berechtigt, entweder vom Besteller Vorauszahlung zu verlangen 
oder vom Vertrag zurückzutreten. In letzterem Fall sind Schadenersatzansprüche 
wechselseitig ausgeschlossen. 

 11.   Rücksendungen können nur nach vorheriger Absprache und Freigabe durch 
den zuständigen Pamalux-Sachbearbeiter angenommen werden. Dieser lässt 
Ihnen den für die korrekte und rasche Bearbeitung der Retoure notwendigen 
Retourwarenrücksendeschein zukommen. Die Rücknahme ist nur innerhalb von 
14 Tagen und in kompletten Originalverpackungseinheiten möglich. Die Ware 
muss sich in wiederverkaufsfähigem Zustand (unverschmutzt und unbeschädigt) 
befinden. Die Ware ist mit unserem Retourwarenrücksendeschein frei an 
folgende Adresse zu senden: Pamalux Leuchtenhandelsgesellschaft m.b.H., 

Pfongau West 7, A-5202 Neumarkt. Für alle retounierten Artikel verrechnen 
wir Ihnen 30% vom Nettowert als Bearbeitungskosten. Sonderartikel und 
speziell für Sie angefertigte Artikel können wir leider nicht zurücknehmen. 
Fehllieferungen, die durch unser Verschulden entstanden sind, werden auf 
unsere Kosten und ohne Bearbeitungskosten durch den von uns beauftragten 
Spediteur abgeholt. Reklamationen können nur innerhalb von 8 Tagen ab 
Lieferung anerkannt werden. Zu spät reklamierte Ware kann nicht kostenlos 
ausgetauscht werden. Transportschäden müssen innerhalb von 2 – 3 Werktagen 
gemeldet werden, ansonsten gilt die Ware als einwandfrei übernommen. 

 12. Erfüllungsort, Zahlungsort u. Gerichtsstand ist Neumarkt am Wallersee – Österreich. 

 13. Datenschutzerklärung 
Der Besteller ist über Art, Umfang, Ort und Zweck der Erhebung, Verarbeitung 
und Nutzung der für die Ausführung von Bestellungen, die Anmeldung zu dem 
E-Mail-Benachrichtigungsdienst, erforderlichen personenbezogenen Daten 
durch Pamalux Leuchten ausführlich durch den Link https://pamalux.at/de/
kontakt/datenschutz über den Inhalt des Datenschutzes informiert. Der Besteller 
stimmt dieser Erhebung, Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten 
ausdrücklich zu. Er kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft die Einwilligung 
widerrufen.
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5202 Neumarkt a. W.
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Gewerbegebiet Süd 2
5204 Straßwalchen
AUSTRIA


